
  

Compte-rendu du conseil d’élèves 

Du 16 mai 2022  

Président : 

V. BAUFOND 

 

Présents : PS/GS : Callie et Oriane, MS/GSa : Côme, MS/GSb : Jessy et Justine, CPa : Lisa 
et Arthur, CPb : Mia et Juliette, CE1/CE2a : Bertille et Valentin, CE1/CE2b : Pola et 
Baptiste, CE1/CE2c : Shanyce et Noah, CE1/CE2d : Evi et Lily, CE2/CM1 : Diane et Jules, 
CM1 : Lydia et Shadène, CM1/CM2 : Martin et Axel, CM2 : Eloan et Lilia 

Mme ROSSIGNOL, enseignante 

Excusés : 

Secrétaire: 

Mme 
ROSSIGNOL 

(CE1/CE2) et 
Shanyce 

CE1/CE2 

 

 

Ordre du jour :  

   Journal d’école 

   Label E3D (école en démarche de développement durable) 

   Elections des 2 représentants pour le conseil d’école 

   Retour sur les remarques relatives à la vie de l’école 

 

Sujets abordés : 
1. Journal d’école 

Suite à la présentation du journal, nous avons voté pour 

répondre à plusieurs questions : 

 Impression du journal : noir et blanc ou couleur 

(demande faite à la Mairie pour l’impression) 

 Vente ou non ? 

 A quel prix ? 1€ 

 Fait-on apparaître le prix sur la 1ère page ? Non 

Des propositions ont été faites : 

 de faire un stand tenu par les délégués pour la 

vente du journal : 

o A la sortie de classe de 16h à 16h30 

pendant une semaine 

o Lors des festivités de fin d’année (spectacles, kermesse) 

 Faire un mot aux familles pour annoncer la sortie et la vente de notre journal 

 

2. Label E3D (Ecole en Démarche de Développement Durable) 

Cette année, au vu du travail des élèves et des différents projets menés par les enseignants et le 

périscolaire, les enseignants ont décidé de redemander la labellisation E3D. 

 Travail autour des éco-gestes 

 Tri des déchets 

 Points de collecte… 



 Mais aussi : la solidarité, donner pour faire profiter à quelqu’un d’autre :  

o Sapins de noël de l’école 

o Jeux de la mini-kermesse… 

 

Le label E3D permet d’associer toutes les parties prenantes de l’école (enseignants, élèves, 

parents d’élèves, Mairie service périscolaire) et les partenaires engagés dans la démarche 

(Associations). 

 

On distingue trois niveaux de labellisation E3D : 

 Niveau 1 : l’engagement (quelques classes)  

 Niveau 2 : l’approfondissement (école, périscolaire, 

associaton…) 

 Niveau 3 : le déploiement 

Nous avions eu le niveau 2 en 2019. Cette année, nous recevrons de nouveau le diplôme de 

niveau 2. 

 

Rappel des éco-gestes : 

 Eteindre les lumières, les ordinateurs quand on sort. 

 Utiliser 2 feuilles pour s’essuyer les mains et ne pas gaspiller l’eau 

 Installer différentes sortes de poubelles dans la cour pour respecter le tri (demande à la 

Mairie) avec des couvercles (vent) 

 Installer des containers pour recycler : 

o Les bouchons 

o Les piles 

o Les outils scripteurs (stylos, feutres, stabilos, marqueurs,…) 

 Aller à l’école à pied ou à vélo si cela est possible et aussi en sport 

 Faire des affiches expliquant le recyclage 

 Ne pas faire trop de photocopies 

 Bien refermer les portes quand on est le dernier du rang 

 Pour éviter le gaspillage à la cantine, en prendre moins et se servir plusieurs fois et faire 

l’expérience de peser ses déchets (voir avec le périscolaire) 

 Ne pas laisser couler l’eau inutilement 

 … 

 
Attention, pensez à ramener les colles en salle des maîtres pour leur départ en point de collecte. 
Merci 
 
 



3. Elections des 2 représentants pour le conseil d’école 

Lors du 3ème conseil d’école, nous allons présenter le travail fait en conseil d’élèves. Nous avons 
élus les délégués qui nous représenterons : 

 Titulaires : Axel (CM2) et Pola (CE2) 

 Suppléants : Jessy (GS) et Bertille (CE1) 
 

4. Remarques relatives à la vie de l’école : 

La directrice retransmet toutes les demandes à la Mairie et aux enseignants car il n’y a toujours 

pas eu de retours. 

A la cantine :  

 Avoir des frites (« peut-être qu’on n’a pas le droit à cause du sel ») 

 Avoir des glaces plus régulièrement 

 Faire des pique-niques parfois en dehors de l’école 

 

Dans la cour : 

 Demande d’un miroir dans les toilettes des garçons 

 Peindre la cabane 

 Avoir différentes poubelles pour trier les déchets 

 En maternelle, les délégués demandent une cabane pour la cour. 

 

 

Météo du conseil :  

     
 

 
A l’année prochaine… 


